
 

Festivаl sportа i prirode – Peščаrski mаrаton 
 

Peščarski maraton je manifestacija koja se održava na prostorima Omladinskog naselja Čardak 
koji se nalazi u prelepom ambijentu Deliblatske peščare. Trajaće tri dana, u periodu od 06. do 08. 
septembra i obuhvataće niz zanimljivih aktivnosti, pored maratonske i polumaratonske trke. 
 

     
 

 Naziv događaja: 2. Peščarski maraton 
 Organizatori: Planinarsko-Ekološki klub ''Soko'' Pančevo i Triatlon Savez Beograda 
 Mesto održavanja: Omladinsko naselje Čardak, Deliblatska peščara 
 Datum održavanja: 6 - 8.9.2013 
 Glavne manifestacije: Maratonska i polumaratonska trka 
 Propratne manifestacije: Organizovane pešačke ture, dečija trka na 1km, razne druge aktivnosti.  
 Kategorije: Muška i ženska u maratonu i polumaratonu. Dečija trka na 1km. 
 Nagrade: Pokloni sponzora za prva tri takmičara u muškoj i ženskoj kategoriji. 
 Satnica trke: Maratonska trka je limitirana na 8 sati, polumaratonska trka je limitirana na 6 sati. 
 Staza: Peščana podloga sa izrazito dinamičnim dinskim reljefom. 
 Maraton (42.195 km): Start maratonske trke je 08.09.2013g. u 06:00h u omladinskom naselju Čardak. 
                                            Jedan krug je dužine 6km tako da će biti potrebno istrčati 7 krugova za celu trku. 
                                          U sklopu jednog kruga nalaziće se tri okrepne stanice. 
                                          Limit trke je 8 sati. 
 Polumaraton (21.1km): Start polumaratonske trke je 08.09.2013g. u 08:00h u omladinskom naselju Čardak 
                                              Jedan krug je dužine 6 km tako da će biti potrebno istrčati 3,5 kruga za celu trku. 
                                            U sklopu jednog kruga nalaziće se tri okrepne stanice. 
                                            Limit trke je 4 sata. 
 Pešačke ture: Za vreme festivala će biti organizovane raznovrsne pešačke ture, noćne i dnevne, više o njima na 

sajtu događaja. 
 Startnina:  Za samu trku iznosi 800 dinara (7e) za sve one koji izvrše uplatu do 01.08.2013. g. ili 1100 dinara 

(10e) za sve one koji izvrše uplatu posle tog datuma. Više o cenama i aranžmanima na sajtu događaja. 
 Smeštaj: U paviljonima Omladinskog naselja Čardak u sklopu koga se nalaze četverokrevetne, petokrevetne i 

šestokrevetne sobe sa zajedničkim toaletima i kupatilima. Takođe, biće omogućeno kampovanje u šatorima za one 
koji to žele.  

 Prijava: Prijave se primaju na mail raskovicninoslav@gmail.com ili na sajtu događaja.  
 Prevoz: Po dogovoru s organizatorom moguće je organizovati autobus sa glavne autobuske stanice u Beogradu. 
 Kontakt: www.pescarskimaraton.com 

                    Rašković Ninoslav 063/387-030 raskovicninoslav@gmail.com  
                  Ivan Budja 063/335-722 trizavas@gmail.com 


